

Игоря Наджиева

Слика. - с. 176. - 1995. - 19 авг. с. 6.

СЛОВНО РОК ПРЕСЛЕДУЕТ

НЕ ТАК давно программа "Звездный дождь" показала на канале "Россия" полуторачасовой сольный концерт молодого певца Игоря Наджиева. Этого эстрадного певца стоит увидеть один раз, чтобы потом уже не забыть и не спутать ни с кем другим. Игорь Наджиев, уроженец Астрахани, последние пять-семь лет ищет счастья в Москве, где он снимает за 300 долларов квартиру, живет весьма уединенно, отдавая все свое время думам о своем творчестве, новых проектах, новом имидже.

ЗА ЭТИ годы Игорь Наджиев принял участие в добром десятке эстрадных конкурсов, однако словно злой рок преследовал талантливого и яркого артиста, и всякий раз он оставался не у дел при распределении заветных лауреатских мест. Самый большой "облом", да к тому же многомиллионно помноженный посредством ТВ-эфиров, случился на телеконкурсе "Ялта-Москва-транзит". В абсолютном всех прогнозах и раскладах 27-летний артист выходил если не обладателем Гран-при, то уж лауреатом точно. Выступал весьма уверенно (сказался богатый конкурсный опыт!), резко выделялся на фоне юных и весьма зеленых конкурсантов. Но когда объявили



результаты, то Игорь испытал самое большое разочарование в своей жизни - члены жюри не включили его ни в число лауреатов, ни даже в число дипломантов. Об этой загадочной истории писали многие. Предполагались самые немислимые версии: даже такая, что дорогу певцу перешла всемогущая Алла Борисовна, которая увидела в И.Н. реального конкурента своему супругу Филиппу (хотя А.П. не входила в жюри, а голосование было тайно-компьютерное!).

Как бы то ни было, Игорь, пережив шок, постепенно приходит в себя и с помощью мощной фирмы "ЛИС"С", с которой имеет долголетний контракт, приступил к съемкам не только нового клипа, но и 20-минутного телефильма, где попытается раскрыть многие тайны зловещего шоу-бизнеса. Многие из них он испытал на себе; так, его квартира была ограблена, он уже стал "привыкать" к нападкам и необоснованным обвинениям. Что касается личной жизни молодого певца, то он не выносит ее напоказ, намеренно не желая делать себе рекламскандалами, шумными love story. Признается лишь в том, что до сих пор одинок и несчастлив...

И тем не менее Петербург становится для И.Н. счастливым городом. Он неплохо смотрелся в суперзвездной компании на стадионе "Петровский" во время шоу-турнира "Кубка Санкт-Петербурга" и получил приглашение от организаторов "Кубка 19 августа", что проходит в эти дни в Павловске. Пушкине и Питере. А в конце сентября - начале октября И.Н. должен появиться в "Октябрьском" зале, на 5-м международном фестивале "Шлягер-95", что проводит фирма "Орфей", где Игорь рассматривается как один из главных претендентов на лавры лауреата.